SKOLSKO NATJECANJE UCENIKA 1Z GEOGRAFIJE 2007.
6. RAZRED

Zaporka Bodovi

1. Koja tri kontinenta na Zemlji imaju najvecu apsolutnu naseljenost?

2. Izracunaj koliko stanovnika zivi na povrsini od jednog cetvornog

kilometra (1 km?):

povrsina = 48 000 km?
broj stanovnika = 1 200 000

Na povrsini od jednog ¢etvornog kilometra zivi stanovnika.

3. Dva od navedena Cetiri podrucja najvece i najgusée naseljenosti na Zemlji su:

a) Istocna Azija
b) Sredisnja Azija
¢) Jugozapadna Azija

d) Juzna Azija

2 4. Prirodni porast (prirast) je prirodna promjena u kojoj je

manja od

5. lzdvoji faktore koji mogu prouzrociti iseljavanje stanovnistva:

a) visok BDP
b) nezaposlenost,
c) nizak BDP

d) razvijene usluzne djelatnosti
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10.

11.

12.

13.
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16.

. Najrasireniji jezik u Sjevernoj Americi je

. MjeSanac zute i crne rase je

Navedene djelatnosti razvrstajte u sektore (skupine); gradevinarstvo, trgovina,
proizvodno zanatstvo, ribarstvo, zdravstvo, Sumarstvo, ugostiteljstvo, Skolstvo

Kvartarne

Tercijarne

Sekundarne

Primarne

. Mestik je mjesanac i rase.

Najveci udio stanovnistva u siromasnim zemljama svijeta zivi od djelatnosti

sektora (skupine)

Imenuj cetiri velike svjetske religije:

Navedi Cetiri europske drzave €lanice organizacije G-7:

Na slici je znak, koje svjetske medunarodne organizacije:

Skup promjena ili procesa koji mijenjaju svijet i povezuju ga u jednu cjelinu

nazivamo:

U sljedeéa dva pitanja precrtajte neto¢ne rijeke i jezera:
Nizinom Mezopotamije protjecu rijeke Eufrat, Ganges, Ind, Tigris.

Visoravan Anatolija prostire se u Iranu, Kini, Indiji, Turskoj .



SLJEDECA CETIRI PITANJA RIJESITE UZ POMOC PRILOZENOG CRTEZA AZIJE !

17. U kvadratice upisite slova za azijska gorja (planine):

A —Himalaja, B-Ural, C-Kavkaz

18. U kruzice na karti upisite brojeve za azijske poluotoke:

1 - Kamcatka, 2 — Arapski, 3 - Indokina, 4 - Indijski

19. Trokuti¢em je oznaceno grani¢no jezero izmedu Azije i Europe. Njegov naziv je

jezero.

20. Znakom "X oznacen je najdublji dio svjetskog mora.

To je

21. Sueski kanal povezuje dva mora: i

22. Beringov prolaz razdvaja dva kontinenta:




23. Najvece svjetske rezerve nafte nalaze se u:

a) Isto¢noj Aziji, b) Jugoistocnoj Aziji, ¢) Juznoj Aziji, d) Jugozapadnoj Aziji
24. Zaokruzi slovo ispred velikih azijskih nizina:

a) Dekan, b) Hindustan, c) Assam, d) Tibet, e) Bengal, f) Pamir

25. Upisi naziv vjetra prikazan strjelicama na slici:

HIMALAJA

a0 5 [ E
G L s
3 1) b [,
< — vy !
e S -
) '
®ee ree !
trer !
‘e

INQIJSKI OC.

26. Povezite parove tako da svakoj drzavi pridruzite odgovarajuca slova i brojeve:

Japan A — prevladava bijela rasa 1 — povrSinom najveca zemlja Azije

Indija B — najmnogoljudnija zemlja svijeta 2 — oto¢na zemlja Azije

Kina C - tehnoloski najrazvijenija 3 — zauzima poluotok Dekan
27. Neka vazna otkri¢a ljudskog uma kao $to su svila i porculan podrijetlom su iz:

a) Kine, b) Japana, c¢) Indije

RijeSite uz pomo¢ karte
28. Slova na karti oznacavaju:

A— zaljev

B - more

29. Znakom X oznacen je juzno azijski

otok

30. Crnim kvadrati¢em obiljeZen je

glavni grad Indije. To je




